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Інтенсивний розвиток науки дав поштовх до активації процесів урбанізації. 
Цей процес характеризується стрімким зростанням міського населення, 
розширенням міст та формуванням приміської зони для господарської 
діяльності. Містобудування і екологія тісно пов’язані між собою і направлені на 
створення сприятливих умов життєдіяльності людей. Впровадження 
екологічних основ у процес містобудування дало поштовх до розвитку такої 
галузі науки, як урбоекологія. 

Актуальність теми обумовлюється необхідністю більш детального 
розуміння процесів урбанізації та захисту навколишнього середовища. 

Метою роботи є визначення сучасних проблем урбоекології, пошук шляхів 
і розроблення рішень у рамках містобудування і організації території. Охорона 
навколишнього природного середовища. 

Відповідно до мети поставили такі завдання: визначити та дослідити 
сучасні проблеми урбоекології; простежити динаміку впливу людей на 
навколишнє середовище; висвітлити підходи до вирішення даних проблем. 

Місто – це унікальне поєднання місця і людей, що населяють його. Таким 
чином, урбосистема це: висока густота популяції; виробничий комплекс; 
інфраструктура і специфічне природне середовище; штучне і 
соціальнокультурне середовище проживання. Зв'язком урбосистеми з 
біосферою є урбоекосистема [1].  
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Можемо зробити висновок, що урбоекологія – це прикладна наука, яка 
вивчає екологічні проблеми міст і формує оптимальні шляхи їх вирішення. 

Містам притаманні деякі характеристики живого організму. Вони також 
споживають ресурси, переробляють матеріали та енергію, у них виробляються 
нові продукти і утворюються відходи. У місто входить сировина, 
напівфабрикати, продовольство. Воно живе за рахунок кисню атмосфери, 
викачує ґрунтові води, використовує енергію палива. Таким чином 
створюються сучасні проблеми урбоекології. З умовою відомих основних 
проблем урбанізованих територій: різке зменшення природних ресурсів: 
продовольчих, паливно-енергетичних, мінеральних, просторових, 
рекреаційних; забруднення атмосферного повітря – над великими містами у 
повітрі у 10 разів більше аерозолів, в 25 р. більше газів, з яких 60…70 % 
газового забруднення дає автотранспорт; підвищується конденсація вологи, що 
призводить до збільшення опадів на 5…10 %; сонячна радіація знижена на 
10…20 %; запиленість та загазованість (автотранспорт); виникнення смогів – 
кожного дня збільшуються наслідки: зниження імунітету, бронхіальна астма, 
алергічні реакції, кон’юнктивіт, екзема, онкологічні захворювання тощо. 
Проблеми питної води. Практично всі великі міста зазнають дефіцит води. 
Споживання води в містах у 10 разів перевищує в сільських районах. Крім того 
вода у містах гіршої якості, а іноді не відповідає санітарним нормам, внаслідок 
відсутності відповідних технологій і коштів. В подальшому завданням роботи є 
знаходження та впровадження шляхів вирішення даних проблем.  

Перехід на інші більш екологічно чисті двигуни та види очищеного 
палива, альтернативні джерела енергії, електротранспорт, використання метро 
вирішить проблему автотранспорту. Очистити стічні води допоможе 
хлорування, застосування фільтрів, відстійники. Велике значення набуває 
озеленення міських територій, розширення площі зелених насаджень, які 
виконують санітарну роль, уловлюють пил та знешкоджують токсичні 
речовини, виділяють у повітря фітонциди. Завдяки практичним проєктам з 
всього світу, у вигляді екопоселень, екоміст або екополісів, які прагнуть до 
гармонії природного і соціального середовища, проблема збереження живої 
природи в умовах наступу міст на природне середовище знаходить вирішення 
[2-4]. 

Таким чином, можемо зробити наступний висновок: людина тісно 
пов’язана з навколишнім середовищем і саме від кожного з нас залежить 
майбутнє нашої планети. 
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Організація об’єднаних націй ініціювала в усіх державах світу 

впровадження концепції сталого розвитку, дотримуючись Порядку денного на 
ХХІ сторіччя [1]. В Україні були поставлені Цілі сталого сталого розвитку 
України до 2030 р [2]. Однією з цілей є забезпечення наявності та 
раціонального використання водних ресурсів і санітарії для населення держави. 

На шляху досягнення цієї цілі основним завданням є удосконалення 
системи управління доступними водними ресурсами. Для покращення 
управління у цій сфері, особливу увагу варто приділити довгостроковому 
моніторингу стану водних об’єктів, для можливості аналізу закономірності 
формування забруднення.  

Варто зауважити, що Більшість басейнів річок і водоймищ, із яких, 
переважно, забезпечуються потреби населення у воді, не можна вважати 


